NGB_MAO002_2 (Matematika — Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények)
3. vizsga, 2014. majus 29.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!
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3. Legyenek adottak: A(3,—2,7), B(—2,5,6), C(—3,4,5), D(2,-3,6), ¢ : 5 = 3 = § S :dx + 2y =
6z + 12.
(a) Igazolja, hogy az A, B, C, D pontok paralelogrammat hatdroznak meg, és szamitsa ki a teriiletét!
(b) Hatdrozza meg annak a siknak az egyenletét, amelyik illeszkedik az e egyenesre és a C' pontra!
(c) Hatdrozza meg az ABC sik és az e egyenes dltal bezart szoget!
(d) Hatdrozza meg az ABC' és S sikok egymashoz viszonyitott helyzetét, majd ennek alapjan hatirozza meg a
tavolsagukat!
4. Oldja meg az alabbi egyenletrendszert! Megoldasat ellendrizze!
—2z—-y+32z = 4
—3x+2y—z = 6
—6x+5y+5z = 36
5. Hatdrozza meg, és dbrazolja az f(x,y) o -2y~ 6 fiiggvény értelmezési tartomanyat!
. 77 , v/ z f(x,y) = tiggv z€si !
g ! Y @2 -2z + 2 +6y—6) oo Y
6. Hatdrozza meg hol és milyen szélséértéke van az f(z,y) = 2® + y3 — 3zy kétviltozés fiiggvénynek!
7. Legyen N = {(z,y) € R?|0 <z < 1,z <y < 2?4+ 3} és f(z,y) = 2%y + 2. Rajzolja fel a megadott tartomanyt,
és hatdarozza meg az f fliggvény kettGsintegraljat ezen a halmazon!
+1 Legyen V a2 X 2-es fels6 haromszogmatrixok halmaza (azok a matrixok, amelyeknek a bal alsé eleme 0). Definialjuk,

hogy mit jelent egy vektortérben a bazis fogalma, és mutassunk egy bazist V-ben (par széban indokoljuk meg, hogy
az miért bazis).

J6 munkat!

Feladat: la|1lb|2]| 3 4 5 6 7 | +1
Max.pont: | 12| 9 |9 [ 22 | 12| 12| 12 | 12

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 173 3
74 - 85 4
86 - 5



